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股票为什么要回补跳空缺口后涨－－为什么股票要回补缺
口-股识吧

一、为什么股票要回补缺口

缺口是指股价在快速大幅变动中有一段价格没有任何交易，显示在股价趋势图上是
一个真空区域，这个区域称之“缺口”，它通常又称为跳空。
当股价出现缺口，经过几天，甚至更长时间的变动，然后反转过来，回到原来缺口
的价位时，称为缺口的封闭。
又称补空。
向上有跳空缺口就说明有获利盘，有获利盘就有抛压，往上走就困难，在这时主力
往往就顺势而为，往下补这缺口，减轻抛压后才往上走。
向下有跳空缺口就说明有套牢盘，在没有实质性利空的情况下，抛压就不会重，向
下的动力就很少了，往上做就很轻松了，所以很容易就补回这缺口了。
一般缺口都会回补，但是突破性缺口在短期之内是不会回补的。
只有竭尽势缺口和中继缺口才会在短时间内回补。
这些可以慢慢去领悟，为了提升自身炒股经验，新手前期可以用个牛股宝模拟炒股
去学习一下股票知识、操作技巧，对在今后股市中的赢利有一定的帮助。
希望可以帮助到您，祝投资愉快！

二、股市中的所谓“跳空缺口”为什么一定说要补

有跳空缺口说明买盘或卖盘非常多，但并不一定要补，看买盘或卖盘是否能持续强
，能持续就不补，不能持续才会补。
。

三、回补跳空是啥意思？为啥要回补？

回补跳空，这个就是那些吃白饭，没事干的人所谓的缺口理论。
冲高回落是股市的自然现象，因为上涨以后就有卖票的，卖票的一多起来股价就下
跌，回到跳空高开的缺口以下就是回补了。
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四、K线为什么会出现回补缺口现象

跳空缺口是指股的开盘价高于昨天的最高价或低于昨天的最低价，使K线图出现空
档的现象.假定昨天收盘点位1000点，今天开盘1020点，全天始终在1020点上方运行
，就是一个完整的20点跳空缺口；
如果当天最低点低于1000点，只能叫跳高开盘，缺口已经弥补。
如果最低在1000到1020之间，就是部分弥补
一般而言，如果没有极特殊的情况，股指或股价的变动都应该是连续进行的。
但在实际的操作过程中，投资者却经常遇到相邻的两根K线之间出现了没有交易的
空白区，这就是我们常提到的跳空缺口。
从技术分析的角度来看，跳空缺口一般是一种比较明显的趋势信号。
如果股价向上跳空，则表示上涨趋势可能来临；
若股价出现向下跳空，则可能预示调整或下跌。
抛开股票每年分红派息、配股或增发等导致的对股价重新计算而形成的除权缺口外
，我们所遇到的跳空缺口一般可分为四种类型：即普通缺口、突破缺口、持续缺口
和衰竭缺口。

五、为什么股票要回补缺口

缺口是指股价在快速大幅变动中有一段价格没有任何交易，显示在股价趋势图上是
一个真空区域，这个区域称之“缺口”，它通常又称为跳空。
当股价出现缺口，经过几天，甚至更长时间的变动，然后反转过来，回到原来缺口
的价位时，称为缺口的封闭。
又称补空。
向上有跳空缺口就说明有获利盘，有获利盘就有抛压，往上走就困难，在这时主力
往往就顺势而为，往下补这缺口，减轻抛压后才往上走。
向下有跳空缺口就说明有套牢盘，在没有实质性利空的情况下，抛压就不会重，向
下的动力就很少了，往上做就很轻松了，所以很容易就补回这缺口了。
一般缺口都会回补，但是突破性缺口在短期之内是不会回补的。
只有竭尽势缺口和中继缺口才会在短时间内回补。
这些可以慢慢去领悟，为了提升自身炒股经验，新手前期可以用个牛股宝模拟炒股
去学习一下股票知识、操作技巧，对在今后股市中的赢利有一定的帮助。
希望可以帮助到您，祝投资愉快！

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

六、股票一般为什么要回补缺口

（1）一般缺口都会填补。
因为缺口是一段没有成交的真空区域，反映出投资者当时的冲动行为，当投资情绪
平静下来时，投资者反省过去行为有些过分，于是缺口便告补回。
其实并非所有类型的缺口都会填补，其中突破缺口，持续性缺口未必会填补，不会
马上填补；
只有消耗性缺口和普通缺口才可能在短期内补回，所以缺口填补与否对分析者观察
后市的帮助不大。
（2）突破缺口出现后会不会马上填补？我们可以从成交量的变化中观察出来。
如果顺突破缺口出现之前有大量成交，而缺口出现后成交相对减少，那么迅即填补
缺口听机会只是五五之比；
但假如缺口形成之后成交大量增加，股价在继续移动远离型态时仍保持十分大量的
成交，那么缺口短期填补的可能便会很低了。
就算出现后抽，也会在缺口以外。
（3）股价在突破其区域时急速上升，成交量在初期量大，然后在上升中不断减少
，当股价停止原来的趋势时成交中又迅速增加，这是好淡双方激烈争持的结果，其
中一方得到压倒性胜利之后，于是便形成一个巨大的缺口，这时候又再开始减少了
。
这就是持续性缺口形成时的成交量变化情形。
（4）消耗性缺口通常是形成缺口的一天成交量最高（但也有可能在成交量最高的
翌日出现），接着成交减少，显示市场购买力（或沽售力）经已经消耗殆尽，于是
股价很快便告回落（或回升）。
（5）在一次上升或下跌的过程里，缺口出现愈多，显示其趋势愈快接近终结。
举个例说，当升市出现第三个缺口时，暗示升市快告终结；
当第四个缺口出现时，短期下跌的可能性更加浓厚。
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更多关于《股票为什么要回补跳空缺口后涨》的文档...
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